Betriebsprotokoll

ARA Untermarch Lachen

Zulauf Rohabwasser Auslastung ARA

Von: 01.01.2007 Bis: 31.12.2011

ips
eggwies 20
CH-9248 bichwil

Datum Verhéltnis Zulauf Rohabwasser Auslastung ARA Auslastung ARA
CSBtot./| Ptot./ | NH4-N/ CSB tot. BSB5 P tot. N ges. hydraulisch
BSB5 BSB5 BSB5 QTW QRW
% EwW % Ew % Ew % EW % %

2007 Anz 90 26 87 106 106 90 90 111 111 0 0 365 365
Minimum 1.07 0.02 0.05 36.8) 12518 29.6/ 10060 31.0 10533 60.0 30.0
Mittelwert 1.90 0.03 0.12 73.9| (25125 82.0 (@HsES 72,6, (24696 98.9 49.4
Maximum 4.52 0.06 0.35 119.9) 40750 139.3) 47363 125.1 42525 210.5 105.2
Summe / Total

2008 Anz 135 62 134 138 138 140 140 149 149 0 0 366 366
Minimum 1.00 0.02 0.05 37.3 12671 37.8 12841 40.1 13644 63.1 31.5
Mittelwert 1.80 0.03 0.13 73.3 (24929 821 (CSED 73.2) (24903 103.7 51.8
Maximum 3.55 0.05 0.36 126.9| 43143 188.7| 64150 140.6| 47793 2111 105.6
Summe / Total

2009 Anz 133 47 130 138 138 138 138 148 148 0 0 365 365
Minimum 1.27 0.02 0.06 43.5 14793 31.3) 10654 52.3) 17792 58.0 29.0
Mittelwert 1.85 0.03 0.13 76.4| (25970 843 (BB 76.3 (259583 101.4 50.7
Maximum 4.37 0.04 0.54 122.7) 41708 147.3) 50085 108.1 36742 204.4 102.2
Summe / Total

2010 Anz 123 27 123 130 130 129 129 137 137 0 0 365 365
Minimum 1.00 0.02 0.05 475 16164 26.1 8860 41.0 13926 60.8 30.4
Mittelwert 1.87 0.03 0.14 75.5 (25655 83.6 (BEEB 78.5 (26674 114.9 57.5
Maximum 5.50 0.05 0.39 149.8| 50928 213.8| 72680 123.9| 42142 250.5 125.3
Summe / Total

2011 Anz 118 24 116 125 125 124 124 130 130 0 0 365 365
Minimum 0.96 0.02 0.06 38.8/ 13196 31.7, 10772 27.6 9393 60.2 30.1
Mittelwert 1.89 0.03 0.13 75.6| (25699 82.6 (@8EER 72,6, (24690 96.1 48.1
Maximum 4.45 0.03 0.27 130.5) 44367 181.8) 61823 101.7) 34567 199.1 99.6
Summe / Total

Anzahl 599 186 590 637 637 621 621 675 675 0 0 1826 1826
Minimum 0.96 0.02 0.05 36.8) 12518 26.1 8860 27.6 9393 58.0 29.0
Mittelwert 1.86 0.03 0.13 75.00 25487 83.0) 28216 748 25417 103.0 51.5
Maximum 5.50 0.06 0.54 149.8) 50928 213.8 72680 140.6) 47793 250.5 125.3
Summe / Total

Auslaustung 100% EW=34000 E+EWGL, CSB tot.=120g/EWd, BSB5=609/EWd, P tot.=1.89/EWd, N ges.=15¢g/EWd, Q TW=8115m%d, Q RW=16230m%d
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